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ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

НА ЗАСАДАХ ДІЯЛЬНІСНОГО ПІДХОДУ

Впровадження Нової української школи передбачає не тільки удосконалення

матеріально-технічної бази та використання інноваційних методів навчання, але й

зміну міжособистісної взаємодії між учнями та вчителями. Особлива увага

приділяється таким формам організації освітнього процесу, що спрямовані на

залучення учнів до активної пізнавальної діяльності. Однією із таких форм

навчання є діяльнісний підхід. Головною перевагою такого підходу є комплексний

розвиток ключових компетентностей, формування наскрізних умінь та вміння

застосовувати знання на практиці.

Особливості організації освітнього процесу на засадах діяльнісного підходу

активно досліджують сучасні науковці, методисти та вчителі: Н. Бібік, О. Бігич,

І. Мойсієнко, О. Онопрієнко, О. Пометун, Т. Фатьянова, В. Шпак та ін.

Діяльнісний підхід є інноваційною формою організації освітнього процесу,

що передбачає активне залучення учнів до навчання через практичну діяльність.

Такий підхід є повною протилежністю традиційній системі навчання, адже в

Новій українській школі учні не лише отримують знання, але й розвивають

критичне мислення, вчаться швидко та якісно розв’язувати проблеми, формують

траєкторію індивідуального розвитку та удосконалюють ключові компетентності.

Організація освітнього процесу на основі діяльнісного підходу має на меті

не лише передати знання, але й сформувати у здобувачів початкової освіти вміння
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самостійно шукати інформацію, сприймати та аналізувати її, використовувати у

повсякденному житті. Важливо, щоб під час освітнього процесу вчитель

виконував роль ментора та наставника, координував діяльність учнів та за

необхідністю надавав рекомендації.

Діяльнісний підхід, як і будь-яку іншу форму реалізації освітнього процесу,

слід організовувати із врахуванням специфічних принципів:

− активна участь усіх учасників освітнього процесу – організовуючи

будь-який вид діяльності вчитель має завчасно продумати функціональну роль

кожного учня відповідно до його індивідуальних, психологічних та фізичних

можливостей;

− практичне спрямування – будь-яка діяльність має бути орієнтована на

життєві ситуації, що є вагомими для здобувачів початкової освіти;

− розвиток критичного мислення – передбачає самостійний пошук

інформації, здійснення аналізу та порівняння, формування висновків та

аргументів;

− соціальна взаємодія – найефективніше пізнавальну та пошукову

діяльність організовувати в системі групової взаємодії учнів з метою розвитку

комунікативних умінь.

Отже, організація освітнього процесу на засадах діяльнісного підходу має

значні переваги, що сприяють підвищенню ефективності навчання та всебічного

розвитку учнів. Особливість цього підходу полягає в тому, що учні стають

активними учасниками пізнавального процесу, що дозволяє їм краще засвоювати

знання через практичну діяльність. З впровадженням діяльнісного підходу у

сучасних педагогів можуть виникати певні труднощі, зокрема складність в

опануванні нових методів та технологій, недостатній рівень професійної

компетентності та відсутність достатнього матеріально-технічного оснащення.

Діяльнісний підхід є перспективним напрямком розвитку сучасної освіти,
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оскільки він не лише підвищує мотивацію учнів та покращує результати навчання,

але й сприяє розвитку ключових компетентностей.
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освіти залишається одним із пріоритетних завдань сучасної освіти. Зі швидким
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